
Svar till RRY010 12 januari 2021 tenta 

(2h betyg 3 tenta) 

1.  

 �� = 200 kHz, �� = 1 kHz, 
� = 5,0 V, 
� = 3,0 V 

Amplitudspektrum: 5,0 V komponent vid 200 kHz, 1,5 V 

komponenter vid 199 kHz och 201 kHz. 

���� = �� ������ = �12 �
�� + 2 �
�2 ��� ≈ 5,85 V 

 

2.   �� = 5 kHz, " ≈ 1, 
# = 
� |%#&1'| ≈ 3,83 V 

 

 

3.  

a) 
()*. = �, -.-./-0 = 3,0 V, 
�123 =
0 V &vägen har ännu inte nått fram till lasten'. 

b) 
()*. = 
�123 = �, -D-D/-0 =≈ 3,33 V 

c) 
�123 ≈ 3,43 V (positiv lastreflex, negativ generatorreflex -> 

max  lastspänning efter infallande våg + första lastreflexionen) 

 

4. Markera in lasten i Smithdiagrammet (notera att det är ΓG inte ZG som är given). Rita cirkel och avläs SVF (den storheten kan 

också snabbt beräknas med en formel). Bestäm sedan 

våglängden och med den ledningslängden räknat i I. Gå från 

last till ledningsingång. Avläs impedanstalet och omvandla till 

impedans. Anpassning med ”standardförfarande”. 

a) J
K = 4 &om |ΓG| = 0,6 ' och 2,33 &om |ΓG| = 0,4 ' 

b) Beror på individuell indata 

c) Beror på individuell indata 

d) 
O���. = 0 efter anpassning 


